

Ügyiratszám: BMÖ/104-2/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2022. május 26-án 9.00 órára összehívott és a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Dunai Péter, Junácski András Csongor, Kiss Ferenc, Konkoly Gergő, Konyári Zsolt, Mester László, Nagy Balázs, Nagy Ferenc, dr. Őri László, Pfeffer József, Polics József, Schwarcz-Kiefer Patrik, Szarkándi Lajosné, Vörös Sára közgyűlési tagok.

Távol vannak: Almás Roland, Pávkovics Gábor, Péderi Tamás, Zádori Tivadar közgyűlési tagok.

Jelen vannak még: Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrfőkapitány, Mácsai Antal tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, dr. Garadnay Kinga r. főhadnagy a Baranya Megyei Rendőr-Főkapitányság Hivatala mb. hivatalvezetője, Eckhardt Zoltán alezredes, a Baranya Megyei Védelmi Bizottság titkára, Keresztes László Lóránt országgyűlési képviselő, Kővári János fenntartható városfejlesztésért felelős biztos, Trombitás Károly Zoltán a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. és a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetője, Sárközi József a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke dr. Partos János megyei jegyző, dr. Végi Melinda aljegyző, dr. Rudolf Tamás jegyzőkönyvvezető, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.
(a csatolt jelenléti ív alapján)

A TANÁCSKOZÁS HANGFELVÉTELEN KERÜLT RÖGZÍTÉSRE!

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: köszönti a Baranya Megyei Közgyűlés jelenlévő képviselőit, a megjelent vendégeket, érdeklődő állampolgárokat.

Külön köszönti dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos urat Baranya megye rendőrfőkapitányát, Mácsai Antal tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos urat, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóját, dr. Garadnay Kinga r. főhadnagy asszonyt, a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság Hivatala mb. hivatalvezetőjét, Eckhardt Zoltán alezredes urat, a Baranya Megyei Védelmi Bizottság titkárát, Keresztes László Lóránt országgyűlési képviselő urat, Kővári János fenntartható városfejlesztésért felelős biztos urat, Sárközi József urat, a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

Kéri képviselőtársait, hogy kapcsolják be szavazógépeiket.

A szavazógép adataiból megállapítja, hogy a jelenlévő 14 fővel a Közgyűlés határozatképes, és az ülést 9.05 órakor megnyitja.

Előterjesztőként kéri napirendre venni a „Forgass a Földért Alapítvány támogatása” tárgyú előterjesztést. (Az előterjesztés eredeti meghívó 7. napirendi pontja utáni tárgyalással.)

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e további javaslat, észrevétel?

További javaslat, észrevétel hiányában szavazást rendel el a „Forgass a Földért Alapítvány támogatása” tárgyú előterjesztés napirendre vételéről, az előterjesztés eredeti meghívó 7. napirendi pontja utáni tárgyalásával.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot **elfogadta**.

Szavazást rendel el a napirend egészéről a módosításra figyelemmel.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint **elfogadta**:

Az elfogadott napirend:

1. Beszámoló Baranya Megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról
2. Tájékoztató Baranya megye katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
3. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről
4. A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi teljesítéséről és a 2021. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
5. A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 10.) önkormányzati rendelet módosítása
6. Döntés Baranya megye előzetes Integrált Területi Programja 2021-27 című dokumentum módosításáról
7. Bikal Egészségéért Alapítvány támogatása
8. Forgass a Földért Alapítvány támogatása
9. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről

10. Beszámoló a Pannon Európai Területi Társulás számára a BMÖ/250-1/2018 és a BMÖ/250-3/2018 ügyszámú Támogatási Szerződés alapján nyújtott támogatások felhasználásáról
11. Beszámoló a Pályázati Döntés-előkészítő Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
12. Beszámoló a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről
13. Beszámoló a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről
14. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal a TOP és TOP Plusz programokhoz kapcsolódó feladatairól
15. Bírósági ülnök megbízatása megszűnésének megállapítása (zárt ülés)
16. Interpelláció, kérdések

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy napirend előtti felszólalási igény nem érkezett. Egyéb kérdés, észrevétel hiányában rátér az első napirendi pont tárgyalására.

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **Beszámoló Baranya Megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról**

Előterjesztő: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke

Előadó: Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrfőkapitány

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Felkéri dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrfőkapitány urat, tartsa meg szóbeli beszámolóját.

Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrfőkapitány: nagyon dolgoz 2021-es éven van túl a Rendőrfőkapitányság. Nemcsak a szokásos, rendőrségre háruló feladaton van túl a főkapitányság, hanem a COVID

járványból adódó rendőrségi feladatok is meghatározták a munkát. Számolni kellett az illegális migrációval, valamint a védelmi intézkedések enyhítésével a baranyai határszakaszon is megnőtt a forgalom, így a baleseti helyzetekkel kapcsolatos tevékenységek száma is emelkedett. Továbbra is fontos feladat volt a bűnmegelőzési tevékenység, illetve a bekövetkezett bűncselekmények eredményes felderítése is.

Az elmúlt évben került meghirdetésre a „Fókuszban az áldozat – Fókuszban a sértett” program, mely az idei évben is továbbvitelre kerül. E program célja, hogy a bűncselekmények felderítése és így az áldozatok segítése mellett a sértettekre is nagyobb figyelem fordítódjon.

2010-ben a 100 000 lakosra jutó bűncselekmények száma a megyében 3 741 volt. Ez a szám 2021-re 1 493-ra csökkent, mely 60%-os csökkenést jelent. Az országos átlag e vonatkozásban 65%. 2020-ban 49 olyan település volt, ahol nem történt egyetlen bűncselekmény sem. 2021-ben ez a szám 50-re emelkedett. 2020-ban 113 településen 10-nél kevesebb bűncselekmény történt. 2021-ben 189 ilyen település volt. Nőtt azonban azon települések száma, ahol nem volt közterületen elkövetett bűncselekmény. 2020-ban 122 ilyen település volt, 2021-ben viszont már 132. Nőtt azon települések száma is, ahol nem történt kiemelten kezelt bűncselekmény. 2020-ban 78, 2021-ben már 121 ilyen település volt a megyében.

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 2010-ben meghaladta a 14 000-et. 2021-ben ez a szám alig több, mint 5 000, mely óriási csökkenés. A nyomozáseredményesség 2021-ben 86,5%, a felderítéseredményesség 72,7% volt. A felderítéseredményesség az, amikor a rendőrséghez úgy érkezik egy bűncselekmény, hogy annak nem ismert az elkövetője. Az elkövetőt a rendőrségnek fel kell derítenie, melyből a felderítési mutatók számíthatók. A nyomozáseredményesség mutatójában benne van az ismeretlen tétlessel szemben indított eljárások száma, illetve az is, amikor az elkövető a nyomozás megkezdésekor már ismert volt. 2018-ban 67,2% volt a nyomozáseredményesség mutatószáma. A felderítéseredményesség 2019-ben nem érte el a 40%-ot. A nyomozáseredményesség és felderítéseredményesség tekintetében a tavalyi évben mért mutatószámok a valaha mért legjobb mutatószámok. A megye még soha ilyen eredményt nem ért el e mutatók tekintetében.

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma is jelentős mértékben csökkent. 2010-ben 3 662 ilyen bűncselekmény történt, 2021-ben 15 898. A nyomozáseredményesség 92,8%-os a felderítéseredményesség pedig 74,5%-os volt a tavalyi évben.

A kiemelten kezelt bűncselekmények számában is óriási, több, mint 5 000-es csökkenés volt tapasztalható 2010-hez képest. 7 713-ról 2 065-re csökkent ezen bűncselekmények száma. A nyomozáseredményesség 80,5%-os, a felderítéseredményesség 67,1%-os volt, mely szintén magasan az országos átlag feletti. E mutatóban sem mért a megye soha ennél jobb eredményt. A szándékosan befejezett emberölések tekintetében is óriási változás volt tapasztalható. 2010-ben 14 ilyen emberölés történt, 2021-ben 3. Ezen ügyek 100%-os nyomozáseredményességgel és 100%-os felderítéseredményességgel kerültek befejezésre. A motiváció tekintetében az elmúlt évben befejezett bűncselekményeknél elmondható, hogy nincs mögöttük anyagi haszonszerzés és nincsen sorozatjellege egyik bűncselekménynek sem. Ezek ún. négy fal között elkövetett bűncselekmények, ami azt jelenti, hogy közeli hozzátartozó vagy közeli ismerős követte el ezeket a cselekményeket, nagyobb részt indulati jelleggel. A tavalyi évben indított és az idei évben befejezésre kerülő emberölések tekintetében

két olyan ügy van, ahol az anyagi haszonszerzés megjelenik. Az egyik egy komló ügy, ahol a motiváció a hozzátartozó vagyonának megszerzése, míg a másik ügy a bárni tüzeset. Ezen ügyekkel kapcsolatban jelenleg három személyt tart letartóztatásban a bíróság.

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények közül, különösen a terjesztői magatartás felderítése jelent a rendőrségnek kiemelt feladatot. 2020-ban 17 ilyen bűncselekmény miatt került eljárás megindítására, 2021-ben pedig 47 esetben került erre sor. A felderítési eredményesség e tekintetben is 100%-os. Ez egy tudatos magatartás a rendőrség részéről, hiszen 2019-ben ígéretet tett arra, hogy ezen terjesztői magatartások felderítésére nagyobb hangsúlyt fog fektetni a Rendőrfőkapitányság. A megyében ma elmondható, hogy a kereslet nagyobb, mint a kínálat. Ez egy olyan bűncselekmény, hogy a régi helyére mindig új jön, így a rendőrség nem lehet nyugodt. Amíg van kereslet, addig bizony kínálat is lesz. Komoly és fontos kihívás a rendőrség számára, hogy a keresletet csökkentse. A rendőrség mellett azonban nagyon sok partner, szereplő van, akiknek közre kell működniük ezen cselekmények felszámolásában.

A Rendőrfőkapitányság az ügyészséggel, bírósággal közös programot indított, mely a „Gondold át” kampány nevet viseli, ami Szigetváron és két alkalommal Pécsen már meg is valósult. A kampányban a rendőrség fiatalokat hív meg egy színházi előadásra, melyben egy kábítószerterjesztő elfogása kerül bemutatásra. A bíróság és az ügyészség közreműködésével gyakorlatilag egy bírósági eljárás kerül bemutatásra, eljátszásra. A kampány során egy korábbi, lecsupaszított, egyszerűsített kábítószer terjesztői ügy kerül bemutatásra. A kampánynak nagyon jó a visszhangja. Az előadás végén beszélgetésre is sor kerül a fiatalokkal. A gyerekek nagyon megdöbbennek, hogy mi történhet egy elfogáskor, vagy bírósági tárgyaláskor. A kampány következő állomása Mohácson lesz.

A lopások vonatkozásában is óriási csökkenés volt tapasztalható az elmúlt 12 évben. 2010-ben 5 960 lopás történt a megyében, 2021-ben pedig csupán 960. A nyomozáseredményesség 65,2%, mely 2018-ban még alig haladta meg a 35%-ot. A felderítéseredményesség pedig közelíti a 60%-ot, mely 2018-ban alig több, mint 25% volt.

2010-ben 856 lakásbetörés történt. A legrosszabb évben, 2014-ben a lakásbetörések száma 1 249 volt. 2021-ben 131 lakásbetörés történt a megyében. A nyomozáseredményesség 67,4%, mely 2018-ban 31,6% volt. A felderítéseredményesség 66,3%, mely 2018-ban alig haladta meg a 27%-ot.

Sokszor az a vád éri a rendőrséget, hogy a tulajdon elleni szabálysértések közé rejti el azokat a cselekményeket, melyeket nem bír kinyomozni. 2013-tól változott a szabálysértési törvény és a Büntető Törvénykönyv, valamint a büntető eljárásról szóló törvény. Ekkor történik meg az értékhatár váltás, így 2013-tól célszerű ezen cselekményeket vizsgálni. 2013-ban valamivel több, mint 3 000 tulajdon elleni szabálysértés történt a megyében, mely szám 2021-ben alig haladja meg az 1 200-at. 2013-ban a felderítési mutató 24,11%-os volt, a tavalyi évben pedig már 59,57%-os. Már most biztosan lehet állítani, hogy az idei év végére a rendőrfőkapitányság e mutató tekintetében is eredményesebb lesz. annak ellenére is, hogy a tulajdon elleni szabálysértések felderítésére sokkal kevesebb eszköz áll a rendőrség rendelkezésére. A települési kamerarendszerek fejlesztése azonban az eredményességhez is mindenképpen hozzájárul.

A közterületre vezényelt létszám és az óraszám az elmúlt évben emelkedett, mely a veszélyhelyzeti intézkedések megszűnésének eredménye, hisz több szabadtéri rendezvény kerülhetett a tavalyi évben megtartásra.

A rendőr kollégák nagyon sok elkövetőt 24 óra alatt elfognak, melyben nem csak a közterületi állománynak van nagy szerepe, hanem annak a forrónyomos tevékenységnek is, melyet 2019-ben indított útjára a Rendőrfőkapitányság. Ez a tevékenység az jelenti, hogy szinte minden bűncselekményhez kiérkeznek a nyomozók a bejelentést követően és az első 24 órában megteszik a szükséges cselekményeket. Ennek eredménye, hogy az első 24 órában vagy el tudja fogni a rendőrség az elkövetőt, vagy pedig meg tudja nevezni. Ezzel a reagálási és a felderítési időt is csökkenteni lehet. Az országosan elvárt felderítési idő 90 nap, mely a megyében alig több, mint 80 nap.

A baleseti helyzetről ilyen szép dolgokat már nem lehet elmondani. Az Európai Unió által létrehozott Fehér Könyvben lefektetett számokat egész Európa nem tudta 2020-ig teljesíteni. A baleseti számok tekintetében nem következett be az a várt csökkenés, melyet az Európai Unió megcélzott. Új irányelv került elfogadásra, mely 2050-ig fogalmaz meg elvárásokat. Cél, hogy 2050-ig a halálos balesetek száma nullára csökkenjen. Emellett sok más ajánlás is megfogalmazásra kerül pl. az autógyártók felé is, és ezek mellett az irányelv Európa teljes területére megfogalmazza a zéró tolerancia elvét is. A tavalyi évben a halálos balesetek száma 2-vel kevesebb és a súlyos sérülésekkel járó balesetek száma is csökkent, nőtt azonban a könnyű sérüléssel járó balesetek száma. Ez azonban nem jó tendencia, hiszen néhány centiméter, néhány pillanat, néhány másodperc dönt arról, hogy milyen típusú baleset fog megtörténni. Az idei évben pedig már lényegesen több halálos baleset történt, mint a tavalyi évben. 3-ról 11-re nőtt ezen balesetek száma. E tekintetben mindenkinek van tennivalója. A rendőrségnek két eszköz van a kezében, az egyik a megelőzés, a másik pedig a szankció. Az ittasan elkövetett balesetek száma csökkent, azonban a balesetet okozók között majdnem 8% azoknak az aránya, akik ittasan okoznak balesetet, mely nagyon magas arány. Aki ittasan ül autóba, az potenciálisan magában hordozza a baleset lehetőségét.

Nőtt a helyszíni bírságok száma. Minden eszközt kihasznál a rendőrség, mely szükséges ahhoz, hogy a balesetek száma csökkenjen.

Az elmúlt évben 44 esetben 273 migránssal szemben kezdeményezett eljárást a Rendőrfőkapitányság, melyből a települések semmit sem vettek észre, hiszen még a határ közelében megtörténtek az intézkedések. A visszafogadási egyezmény alapján az érintett személyek átadásra kerültek a horvát hatóságoknak. 14 embercsempéssel szemben kezdeményezett eljárást a rendőrfőkapitányság, az elmúlt évben mind a 14 ügy befejezésre is került.

Az elmúlt évben a Rendőrfőkapitányság lépést váltott. Egyedül az országban megszüntetésre kerültek a megelőzést szolgáló különálló egységek, melynek célja, hogy hatékonyabban tudja a rendőrség megszólítani az embereket. Az is fontos, hogy minél többen kövessék a Rendőrfőkapitányság oldalait, üzeneteit, kisfilmjeit, melyekkel az áldozattá válást el lehet kerülni. Az összevonást megelőzően a főkapitányság Facebook oldalának körülbelül 3 000 követője volt, most már több, mint 12 000. A főkapitányság rengeteg kisfilmet oszt meg megelőzés témakörben, rengeteg kampányt folytat. Idén indult pl. a „KÖSZI!” kampány, a „Közlekedj Szabályosan, Illedelmesen” kampány. E kampány keretében, amennyiben a közúti ellenőrzés során a rendőr mindent rendben talál, jutalmul egy „KÖSZI-pontot” ad át. A pontokat gyűjteni lehet és 10 pont összegyűjtésekor a pontgyűjtő ajándécsomagot kap, emellett pedig karácsony előtt értékes nyeremények is kisorsolásra kerülnek. Cél, hogy párbeszéd alakuljon ki a lakosság és a rendőrség között a helyes közlekedési kultúra kialakítása érdekében. Folytatódott a KEVE, a „Közlekedjünk együtt, vigyázzunk egymásra!” program is, mely ma már 150 osztályban van jelen.

Elindult a „KEVE-Mini” program, mely már 17 óvodai csoportban van jelen és elindult a „KEVE-Gimi” program is, mely a gimnazistákat célozza. Nemcsak balesetmegelőzéssel foglalkozik a Rendőrfőkapitányság Facebook oldala, hanem sok bűnmegelőzési tanács is megtalálható a posztok között. Sok kisfilm kerül közzétételre pl. a banki csalások elkerülését célozva. Elindult a „Házhoz megyünk” kampány is, hisz nem mindenkinek van Facebook oldala. E kampány során a lakosság tájékoztatása történik meg annak érdekében, hogy elkerüljék azt, hogy áldozattá váljanak.

A rendőrség társadalmi szerepvállalása megkérdőjelezhetetlen. A Rendőrfőkapitányság örökbe fogadta a Tripammer-fát és környékét, hogy a környezetvédelemre is felhívja a figyelmet. Több felhívással is fordult a Rendőrfőkapitányság a lakosság felé, szemétszedési, karbantartási kampányok megszervezésére került sor. Együttműködési megállapodások megkötésére került sor állat menhelyekkel, melynek keretében a Rendőrfőkapitányság a helyes állattartás szabályaira próbálja meg felhívni a lakosság figyelmét.

Az áldozatsegítésnek három pillére van. Az egyik, a függetlenített áldozatsegítő referensek, akik a rendőrség tudomására jutott bűncselekmények, szabálysértések áldozatait felkeresik és felajánlják segítségüket. Anyagi támogatást és egyéb segítséget tud így nyújtani a Rendőrfőkapitányság. A másik pillér a közvetlen elérés, melynek során a nyomozók minden sértettnek felajánlják a közvetlen elérés lehetőségét, mely azt jelenti, hogy az Áldozatsegítő Központtal összekötésre kerülnek. A harmadik pillér az az, amikor a nyomozó átveszi az ügyet, felveszi a kapcsolatot a sértettel és felajánlja számára, amennyiben kívánja, folyamatosan tájékoztatni fogja az ügy állásáról. Az idei ében 2 000 áldozatot ért el a Rendőrfőkapitányság az áldozatsegítőkön keresztül, melyből közel 1 000 ember élt a segítséggel.

A Rendőrfőkapitányság létszámhelyzete stabil. A teljes létszámot tekintve, ideértve a rendelkezési állományban lévőket és mindazon kollégákat is, akik más szervhez vannak átvezényelve, akkor a Rendőrfőkapitányság feltöltöttsége nagyjából 97%-os. A tényleges létszámot tekintve ez az arány 94%-os.

A Rendőrfőkapitányság idei céljai közt szerepel az áldozatvédelmi tevékenység folytatása, a szubjektív biztonságérzet növelése, a hatékonyabb közterületi jelenlét. Az idei év a közlekedésrendészetről is szól, cél a balesetek számának csökkentése. További cél a bűncselekmények számának csökkentése.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: megköszöni főkapitány úrnak a minden részletre kiterjedő szóbeli kiegészítését. Köszönet illeti főkapitány urat és a főkapitányság állományát az elmúlt évben végzett alázatos és kitartó munkájáért is, hiszen a 2020-2021-es évek olyan kihívások elé állították a megyei rendőrfőkapitányság állományát, melyre korábban, az elmúlt közel 100 esztendőben nem volt példa, hiszen az egyik pillanatról a másikra a világban megjelenő járvány elleni védekezés olyan feladatokat rótt a rendőrségre, melyek teljesen újszerűek voltak. Emellett talán kevesebb figyelmet kapott az illegális migráció ügye, helyzete, hiszen az illegális migrációs nyomás déli irányból továbbra sem szűnt meg. E két feladat során egyszerre kellett Baranya megyében helytállni, melyet a rendőrfőkapitányság kiemelkedően meg is oldott.

Emlékezve arra az időre, amikor főkapitány úr Baranya megyébe érkezett, talán éppen az első állománygyűlésen a nyomozási eredményesség és a felderítési eredményesség javítását tűzte ki egyik legfontosabb célként. Utólag elmondható, hogy eredményes és sikeres célkitűzés volt, hiszen a legnagyobb előrelépés az

elmúlt években éppen e két területen volt tapasztalható. a mutatók javulása abból a szempontból is jelentős, hogy az eredményeknek a potenciális elkövetőkre visszatartó hatása van, hiszen egy idő után híre megy annak, aki bűncselekményt követ el a megyében, annak a szankcióval, a büntetéssel is számolnia kell. A mutatók javulása a regisztrált bűncselekmények számának csökkenésében is tetten érhető. Felmerül a kérdés, a regisztrált bűncselekmények száma vajon meddig csökkenthető? Bízunk benne, hogy ezzel a folyamattal még hosszú éveken keresztül szembesülni tudnak a megyében élők.

A számok mellett fontos az is, hogy az állampolgárok mennyire érzik magukat, vagyontárgyaikat, szeretteiket biztonságban. Ezt mutatja meg a szubjektív biztonságérzet, mely tekintetben szintén nagy előrelépés tapasztalható. 10-12 esztendővel ezelőtt a legfontosabb kérdés a kistélepülések közbiztonságának kérdése volt, mely mára már kikerült a vezető témák közül. A szubjektív biztonságérzetre gyakorolt jótékony hatása van annak is, hogy évről évre csökken a közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma. A közterületen elkövetett bűncselekmények mellett a lopások, lakásbetörések számának alakulása is jelentősen kihat a szubjektív biztonságérzetre. A gépkocsilopások számának jelentős visszaszorítása is különösen fontos a lakosság számára.

Még egyszer megköszöni az állomány tagjai által végzett munkát, sok erőt, kitartást kíván, hiszen újabb krízissel, a szomszédos országban zajló háborúval szembesülhet nemcsak a rendőrség, hanem az állampolgárok is. A háború elől menekülők részére történő segítségnyújtás minden bizonnyal a munka részét fogja képezni az idej esztendőben.

Schwarz-Kiefer Patrik képviselő: gratulál a statisztikai mutatókhoz, melyek azt bizonyítják, hogy a Rendőrfőkapitányság erőfeszítései, munkája a helyes irányba halad. Bízunk abban, hogy ezek a mutatók fenntarthatóak lesznek a koronavírus világjárvány lecsengése után is.

Korábban komoly problémát jelentett a kistélepüléseken tapasztalható vagyon elleni bűncselekmények, szabálysértések. Sajnálatos módon nemcsak, hogy háború dúl egy szomszédos országban, de olyan válsággal néz szembe az ország, melyhez fogható 2008-ban kezdődött. Készül-e a rendőrség arra, hogy az emberek életszínvonalának csökkenése, az infláció emelkedése miatt a vagyon elleni bűncselekmények, szabálysértések száma nőni fog? Számol-e a rendőrség azzal, hogy a kisértékű lopások száma várhatóan nőni fog a válság hatására?

Folyamatosan jelen vannak a közbeszédben és a sajtóban a rendőrség létszámával kapcsolatos nehézségek. Látszik, hogy a statisztikák alapján e téren alapvetően nincs nagy probléma a megyében. Ezt a túlórák száma biztosan valamilyen szinten árnyalná. Milyen arányú a pályaelhagyók száma a megyében?

A droggal kapcsolatos előre lépések optimizmusra adnak okot. A társadalmi nehézségek okán azzal is számolni lehet, hogy a kábítószernek nem minősülő, egyébként legálisan megvásárolható szereket használók száma nőni fog. Milyen szinten és milyen eredménnyel tud fellépni ez ellen a rendőrség?

Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrfőkapitány: a Rendőrfőkapitányság minden bűncselekményt elemez és értékeli. Nem mutatható ki növekedés a kistélepüléseken tapasztalható vagyon elleni bűncselekmények, szabálysértések száma tekintetében. A lopások vonatkozásában inkább a sértetti közrehatás jellemző, vagyis az alkalom szüli a tolvajt. E cselekményeket jellemzően nem bűnözők követik el, hanem az elkövető kihasználja

azt az adandó alkalmat, lehetőséget, mely pl. akkor jelentkezik, ha nyitva marad a táska, nyitva marad az autó stb.

A Rendőrfőkapitányság nem a túlórával kompenzál. Soha ilyen kevés túlóra nem került elrendelésre, mint tavaly. Kifejezetten törekszik arra, hogy lehetőség szerint ne kelljen sok túlórát elrendelni és ezáltal a kollégáknak tervezhető legyen az életük. Természetesen vannak olyan helyzetek, események, amikor túlórázni kell, de ezzel a Rendőrfőkapitányság soha nem kompenzál létszámihiányt. Mint minden munkahelyen, úgy a rendőrségen is jelen van a fluktuáció. A jelentkezők száma igen magas. az elmúlt évben 60 fő jelentkezett a rendőrfőkapitányságon rendőrnek. Az természetesen más kérdés, hogy ebből a létszámból hány fő lesz ténylegesen alkalmas mind fizikálisan, mind mentálisan a feladatok elvégzésére. Nagyon sok fiatal kolléga van a rendőrfőkapitányságon. Nem lát óriási problémát a létszámhelyzet vonatkozásában.

A pszichoaktív anyagok külön kategóriát képeznek. Ezeket a cselekményeket a Büntető Törvénykönyv picit enyhébben kezeli. A pszichoaktív anyagok elleni fellépés ugyanolyan hatékony, mint a terjesztői megatartás elleni fellépés. A probléma az, hogy kis változtatással az adott szer már akár legálissá is válhat. Ezt a változtatást azonban székértelem nélkül, konyhai körülmények között olyan személyek végzik, akiknek semmilyen képzettségük, képesítésük erre nincs, így lehet, hogy az a tableta, amit átad, az egyik használónál nem, de a másiknál halált okoz. A Rendőrfőkapitányság a „Gondold át!” kampányban erre is felhívja a figyelmet. A siklósi kollégák derítették fel és számoltak fel egy olyan bűnszervezetet, mely a COVID járványt kihasználva, házi orvosokat keresett fel telefonon azzal, hogy költözés miatt szeretnének nyugtatót felírtni. A legális szerekkel történő visszaélések megszüntetésére is nagy figyelmet fordít a Rendőrfőkapitányság.

A vagyon elleni bűncselekmények és a kábítószer terjesztői magatartások vonatkozásában a Rendőrfőkapitányság él a vagyonvisszaszerzés lehetőségével is. Cél az, hogy a bűnös úton szerzett vagyont vagy az annak a helyébe lépő vagyontárgyat a rendőrség elvegye. A vagyon elleni bűncselekmények esetében a rendőrségnek kell bizonyítani azt, hogy a vagyon bűnös úton keletkezett, míg a bűnszervezetben, bűnszövetségben végrehajtott bűncselekményeknél ilyen kötelezettsége a rendőrségnek nincs. A bizonyítási teher itt megfordul. Úgy véli a vagyonvisszaszerzésnek van visszatartó ereje.

Szarkándi Lajosné képviselő: maga is szeretné megköszönni a rendőrség áldozatos munkáját, különösen azt az erőfeszítést, mellyel a gyermekvédelemben dolgozó kollégákat próbálják felkészíteni a különböző helyzetekre. Felvilágosító tevékenység és megelőzés különösen fontos a gyermekvédelemben. Pár évvel ezelőtt a szakembereket is felkészítették az újabb veszélyekre, helyzetekre. Kéri, hogy a gyermekek felvilágosítása mellett a szakembereket is készítsék fel az újabb kihívásokra. Sok sikert kíván a további munkához.

Junácski András Csongor képviselő: a megye olyan részéről érkezik, mely elaprózódott településszerkezettel bír. Csak megerősíteni tudja rendőrfőkapitány úr által elmondottakat, a településvezetőktől rendre olyan visszajelzések érkeznek, hogy a kistelepüléseken élők szubjektív biztonságérzete növekszik. Ezt külön köszöni főkapitány úrnak és a rendőrfőkapitányság állományának.

Aki nyomon követi a sajtót rendszeresen olvashat azokról a hírekről, melyek a pszichoaktív anyagokkal történő visszaélésekkel, bűncselekményekkel

kapcsolatosak. Szigetváron az elmúlt években több ilyen bűnbandát sikerült felszámolni, melyhez szintén gratulál.

Polics József képviselő: örömmel olvas ilyen beszámolót. Minden évben az jut eszébe, lehet ezt minden évben jobban csinálni? A számokat elnézve lehet. Külön gratulál a Rendőrfőkapitányság munkájához, hisz rendkívüli körülmények közt, helyzetben végzik, végezték munkájukat. Köszöni a járványügyi helyzet idején a polgárőrséggel közösen tett intézkedéseket, melyeknek a lakosság körében nagyon pozitív visszhangja volt. Ezek a tevékenységek talán a rendőrséget is közelebb vitték a polgárokhoz. Gratulál továbbá ahhoz, hogy a lakosság tájékoztatása érdekében 21. századi eszközöket, technikai elemeket is bevetnek. Az emberek ezáltal több információhoz jutnak, így az áldozattá válásuk esélye csökken, mely szintén tovább javítja a statisztikai mutatókat. Minden dolgozónak gratulál, munkájukhoz további egészséget, jó szerencsét kíván.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: konszenzus van az elemzők között és ezt Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő úr is jól látja, hogy Európa és könnyen lehet, hogy a világgazdaság is egy válságos időszak előtt áll, melynek a háború kirobbanása, a szankciós politika, az energiaválság mellett számos más oka is van. Egyetlen versenylőnyre Magyarországnak azonban biztosan van, mégpedig az, hogy egy, a válságkezelésben tapasztalattal rendelkező, stabil felhatalmazással bíró, erős és jól szervezett Kormánya van az országnak, mely annak köszönhető, hogy a választópolgárok nem hallgattak az ellenzék szirén hangjaira. Javasolja képviselőtársának, bízson a rendőrség jól szervezett munkájában, mert azt a kormányzati támogatást, melyet a rendőrség eddig megkapott, a jövőben is meg fogja kapni és a Baranya Megyei Önkormányzat is mindenben támogatni fogja a rendőrség munkáját.

Zárásként még egyszer megköszöni főkapitány úrnak és munkatársainak a 2021. évi sikeres tevékenységet és jó munkát kíván a továbbiakra nézve. További észrevétel nem lévén a vitát lezárja, és szavazást rendel el az előterjesztésről és a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

26/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló Baranya Megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének a Baranya Megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról szóló beszámolóját elfogadja.

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése köszönetet mond a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetésének, hivatásos állományának, polgári alkalmazottainak a megye közbiztonságának javítása érdekében végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Gulyás Zsolt, r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos,
megyei rendőrfőkapitány

2. Tájékoztató Baranya megye katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Előadó: Mácsai Antal tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Felkéri Mácsai Antal tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos urat, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóját, tartsa meg szóbeli tájékoztatóját.

Mácsai Antal tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója: a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 2021. évben az előjárói, valamint saját célkitűzések alapján meghatározott feladatokat - a koronavírus járvány miatt – az előre tervezettől eltérő módon és időpontban végrehajtotta, a járvány miatt keletkezett új feladatokat is elvégezte. Kiemelt cél volt a tavalyi évben a koronavírus járvány kezelése, a vezetői-irányítói munka javítása, a hivatásos tűzoltók szakmai ismereteinek a gyarapítására, az önkéntes tűzoltó egyesületek és mentőszervezetek támogatása.

A hatósági szakterület a tervszerű megelőzési tevékenység erősítésével, a szolgáltató szemléletű integrált hatósági munka fejlesztésével, a helyszíni hatósági cselekmények összehangolásával látta el a feladatait. Nagy figyelmet fordított az Igazgatóság a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházások hatósági és szakhatósági eljárásaira is.

A biztonság egy szubjektív állapot. Ennek a megváltoztatására számos külső és belső tényező hat. Nem elég egyszer elérni, folyamatosan kell tenni a biztonság érdekében, hogy a szintje ne csökkenjen. Ez jellemzi az Igazgatóság feladatellátását. Az év folyamán az Igazgatóság hatékony és eredményes működéséhez szükséges humán-erőforrás megfelelő minőségű, létszámú rendelkezésre állása biztosított volt, melyet a koronavírus járvány alatt különösen nagy figyelemmel kellett kísérni. Kihívást jelentett, hogy a járvány megelőzéséhez az állomány egészségének

megóvása érdekében a megfelelő intézkedések kerüljenek bevezetésre. Kiemelt figyelmet fordított az igazgatóság a megelőzés fontosságának a lakosság széles körével történő elfogadtatására is.

A tűzoltósági szakterület a COVID-19 járvány okozta változásokat rugalmasan tudta kezelni, irányítási, szakirányítási feladatait határozott és következetes szakmai magatartással végezte. A 2021. évben 3 304 riasztás történt, mely az előző évi számokhoz képest 36,3%-os emelkedést mutat. A tüzesetek közül 34 esetben folytatott le az igazgatóság tüzeseti helyszíni szemlét, ezek közül 33 tűzvizsgálati eljárás indult, melyből a vizsgált évben huszonnyolc került lezárásra. A tüzeseti helyszíni szemle, majd a tűzvizsgálati eljárások eredménye alapján, a legtöbb, 12 esetben nyílt láng- egyéb okok (41.4%), 2 esetben (6.9%) nyílt lángú világítóeszköz, egy-egy esetben (3,4%) éghető gáz, kábelek vezeték túlterhelése, hibás kapcsolás, kémény műszaki állapota, kéménybe épített gerenda és dohányzás volt a keletkezési ok. Sok esetben a szauna üzemeltetése volt a tűzvizsgálat oka. Az igazgatóság kimutatta, hogy a szaunákban a fűtőszál ellenállása a kor előrehaladtával csökken, ezért az áramfelvétel nő, mely kiégethet szigetelőanyagokat. Országos szinten fog az igazgatóság javaslatot tenni a szaunák időszakos felülvizsgálatának módjára, eljárásrendjére.

Az összes vonulás száma 2021-ben volt a legmagasabb, a műszaki mentések számát a 2021. július 9-i sellyei és 2021. augusztus 1-jei pécsi viharkár emelte meg jelentősen.

A tüzesetek helyszíneit vizsgálva továbbra is a szabadterületi tüzek és az otthon jellegű létesítményekben keletkezett tüzek dominálnak.

A műszaki mentések száma a tavalyi évben volt a legmagasabb a 2012 év óta. Ennek oka a július hónapban Sellye, augusztus hónapban Pécs városát sújtó heves vihar, a jelentős számban emelkedett életmentések és a közúti belesetek magas száma volt. A műszaki mentések legnagyobb részét három beavatkozás típus teszi ki: az életmentés, a közúti balesetek, illetve a fakidölésekkel, viharkárokkal kapcsolatos beavatkozások, amelyek a szélsőséges időjárási események származékai.

6 éve 10-15 olyan önkéntes tűzoltó egyesület volt, akinek a segítségére számítani lehetett. Ma 21 önkéntes tűzoltó egyesülettel van együttműködési megállapodása az igazgatóságnak. 2021-ben az önkéntes tűzoltó egyesületek összesen 221 alkalommal avatkoztak be, 37 esetben tüzesetnél és 184 esetben műszaki mentés során. 2021-ben egy alkalommal került 40 órás tűzoltó alapfokú képzés az önkéntes tűzoltók számára megtartásra A kiscéplői tanfolyamon 43 típusvizsgát teljesítettek az önkéntesek sikeresen. Jelenleg 2, azonban egy hónap múlva már 3 olyan önkéntes tűzoltó egyesület lesz, amely önállóan is beavatkozhat. az önkéntes szolgálatok támogatására állami pályázatok állnak rendelkezésre. A BM OKF, valamint a közreműködő Országos Tűzoltó Szövetség által közösen kiírt pályázaton Baranya megyében 18 önkéntes tűzoltó egyesület részesült összesen 11 140 409 Ft támogatásban. A pályázatnak és a rendkívüli támogatásnak köszönhetően az önkéntes tűzoltó egyesületek 2021-ben összesen 12 940 408 Ft támogatásban részesültek

A polgári védelmi szakterület fontossága háborús helyzetben, járványhelyzetben, természeti katasztrófák esetén mutatkozik meg. Az elmúlt évben is kiemelt eseményként kezelte az igazgatóság a Dunaszekcső település löszfal általi veszélyeztetettségét. Valamennyi településen megtörtént a kockázatazonosítás, 2021-ben nem volt szükség katasztrófavédelmi osztályba sorolás módosítására. Az önkéntesség potenciális erőforrásként jelenik meg a káresetek felszámolásában.

Sellye, Okorág, Kákics, illetve Drávaiványi településeken 2021. július 9-én az esti órákban a jégeső összesen 664 ingatlan tetejét rongálta meg, tette tönkre. Életmentésre nem került sor, de a további károk bekövetkezésének elkerülése érdekében 557 azonnali beavatkozásra volt szükség. A sellyei védekezésnél az Igazgatóság alkalmazta a tömeges eseménykezelés nemzetközi protokollrendszerének azon elemeit, amelyek illeszthetők a magyar eljárásrendekbe. A jégkár bekövetkezése után egy órával a helyszínen már előzetes kárfelmérő bizottságok működtek, gyakorlatilag egy hét alatt az esemény lényegének kezelése megtörtént és el lehetett indítani azt, az országgyűlési képviselők által is felkarolt kezdeményezést, melynek eredményeképpen a károsultak központi anyagi támogatást is kaphattak.

Az iparbiztonság területén a katasztrófavédelmi engedéllyel rendelkező üzemek közül valamennyi üzem végrehajtotta a kötelező védelmi terv gyakorlatát, amelyeket minden esetben ellenőrzésre került az Igazgatóság által. A gyakorlatok kapcsán megállapítható, hogy azok végrehajtási szintje az üzemi dolgozók felkészültségére vonatkozóan megfelelő. Az utóbbi időben a karbantartás hiánya, az eszközök, berendezések elöregedése miatt történnek a világban balesetek. Jelenleg egy landrover típusú alvázra épített katasztrófavédelmi mobil laboratórium áll rendelkezésre, mellyel veszélyes anyag azonosítása, környezeti paraméterek mérése történhet meg, helyszíni ellenőrzések kerülhetnek lefolytatásra, helyszíni számítások elvégzésére kerülhet sor. Az idei évben az Igazgatóság Magyarország egyik legkorszerűbb katasztrófavédelmi laboratóriumát fogja megkapni, melyben gázkromatográftól kezdve tömegspektrométeren át lesznek berendezések.

A vízi szállítási ágazatban az Igazgatóság kiemelt hangsúlyt fektetett a hajóellenőrzési szolgálat tevékenységére, a határkikötőben nagyszámú hajóforgalom ellenőrzésére. 2021. május 1. napjával állt szolgálatba a „Tűzmadár” ADN ellenőri hajó. Minden képesítéssel rendelkeznek a kollégák ahhoz, hogy a hajót biztonságosan üzemeltetni lehessen. A hajó a 2021. augusztus 20-i központi tűzijáték biztosításában is részt vett. A háború következtében nagy valószínűséggel megnőhet a radioaktív izotópok és egyéb radioaktív anyagok csempészése. Ezen cselekmények kiszűrésére speciális eszközök állnak a hajón rendelkezésre.

Fontos terület a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházások segítése. A tűzmelegelőzési szakterületre jellemző volt 2021-ben, hogy a kiemelt ügyek száma érezhetően megnőtt az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében zajló iskola beruházások használatbavételi eljárásainak köszönhetően. A PTE Fogorvosi Szakoktatási központja 3, a különböző iskola beruházások 21, a pécsi SEIREN gyáregység létrehozására irányuló beruházás pedig 4 eljárást generált.

A Baranya Megyei Tűzmelegelőzési Bizottság fontos szerepet tölt be a megelőzésben. Az Igazgatóság honlapján a Bizottság munkájával, tájékoztatásaival kapcsolatban 2021-ben 31 hír jelent meg. Az eddigi működése során az elnökség és a koordinációs testület 14 féle tájékoztató kiadványt készített lakosságtájékoztatási céllal. A 2021. évben meghirdetett alkotói pályázatra 160 pályamű érkezett be, amelyet óvodások és iskolások készítettek. Az országos eredményhirdetésen több megyei alkotás is eredményesen szerepelt.

Tegnapi napon egy szupercella érte el a baranyai térséget, melynek következtében Szlovénia felől 160km/h-s szél csapott le jégesővel és zivatarkísérettel. Baranya megyében működik egy olyan sms rendszer, mely a Meteorológiai Szolgálattól kapott előrejelzés alapján az érintett polgármestereket és érintett nagyvállalatokat sms útján tájékoztatja a kialakult helyzetről. Az Igazgatóságon és a kirendeltségen a kollégák felkészülten várták a vihart, melyben szerencsére személyi sérülés nem történt.

Átadásra került a tavalyi évben a Villányi Katasztrófavédelmi Örs. Az Örs program célja, hogy a tűzoltók minél közelebb kerüljenek az állampolgárokhoz, a tűzoltók 12-15 perc alatt kiérjenek a beavatkozási területre. Folyamatban vannak az egyéb ingatlanfelújítások. Pécs I. és Pécs II. laktanyák építése folyamatban van. Pécs II. laktanya átadás-átvételi eljárása elkezdődött, mely 1 hónapot fog igénybe venni. Az előljáró döntésétől függően, vélhetően szeptember hónaptól a laktanya szolgálatba fog tudni állni. A laktanyában 4 szer fog szolgálatot teljesíteni.

2021. évben az Igazgatóság alkalmazkodva a vírushelyzet okozta megváltozott körülményekhez a többlet, valamint a kitűzött feladatokat végrehajtotta. A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság céljait úgy tudja megvalósítani, feladatait úgy tudja ellátni, ha a társszervek, együttműködő partnerek, önkormányzatok ebben közreműködnek, szakterületükről hozott tudásukkal, ismereteikkel támogatják az igazgatóság munkáját. Ahogy az előző években, úgy 2021-ben is az igazgatóság a feladatellátás bármely területén bátran számíthatott közgyűlésre, a képviselőkre, amit ezúton is megköszön.

*A prezentáció anyaga a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete**.*

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: Baranya megye közössége nevében megköszöni azt az áldozatos munkát, mellyel az elmúlt évben igazgató úr és a katasztrófavédelem teljes állománya végezték munkájukat. Az elmúlt év sem volt egyszerű, ahogy ez a beszámolóból is kiderült. Minden év hoz valami rendkívülit. A tavalyi évben a rendkívüli időjárás okozott nagy megterhelést. A riasztási számok emelkedése ezt jól is mutatja. Megköszöni igazgató úrnak és a megyei állománynak, hogy minden esetben szakszerű segítséget nyújtottak, a bajbajutottakat segítették. Mindenképpen biztató, hogy az otthoni jellegű tüzek vonatkozásában 8%-os csökkenés tapasztalható. Reméli, hogy ezen arány a jövőben csökkenni fog, mely az igazgatóság állományán biztosan nem fog múlni.

Több, mint egy évtizedes munka és lobbitevékenység eredményeként a katasztrófavédelem és a tűzoltóság infrastrukturális lehetőségei javulnak. Ez mindenképpen örömteli. Távollétükben köszöni Kővári János és Nagy Csaba korábbi országgyűlési képviselőknek, hogy munkájukkal segítették ezt az infrastrukturális fejlesztést, hiszen Pécssett 21. századi infrastruktúrával egy új laktanya épül, és a meglévő laktanya is felújításra kerül. Nyugodtan elmondható, hogy ezzel a fejlesztéssel Baranya megye 2022-ben, 2023-ban az élvonalba fog tudni kerülni.

Junácsi András Csongor képviselő: megköszöni igazgató úr és az állomány munkáját. Külön megköszöni a sellyei védekezésnél tapasztalt felkészültséget, szakszerűséget, szervezettséget, fegyelmezett munkavégzést, mely rendkívül türelmes, emberi hozzáállással párosult. Az emberek abban a pár napban reményüket veszítették. Rendkívül jó érzés volt látni, hogy milyen emberi és szakmai kapcsolatok alakultak ki a hivatásos állomány és az önkéntes tűzoltó egyesületek között. A mentésben és a kárelhárításban részt vevő önkéntes tűzoltó szervezet közül többen is olyan, a Magyar Falu Programból származó gépjárművekkel, eszközökkel tudtak megjelenni, mely mindenképpen igazolja a programok hatékonyságát.

Kiss Ferenc képviselő: a katasztrófavédelem munkáját közvetlenül, családi kapcsolatok révén is megtapasztalja, melyről csak az elismerés hangjaival tud szólni. Az elvégzett munka iránti tiszteletet csak állva tudja kifejezni.

(Kiss Ferenc képviselő úr állva köszöni meg a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tavalyi évben végzett munkáját.)

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: zárásként még egyszer megköszöni a Baranya Megyei katasztrófavédelmi Igazgatóság elmúlt évi áldozatkész munkáját, további sok sikert és tűzmentes időszakot kívánva. További észrevétel nem lévén a vitát lezárja, és szavazást rendel el az előterjesztésről és a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

27/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Tájékoztató Baranya megye katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőjének Baranya megye 2021. évi katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése köszönetet mond a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetésének és állományának a megye biztonsága érdekében végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Partos János megyei jegyző

Mácsai Antal, tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos, igazgató

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: 5 perc szünetet rendel el.

(Szünet után)

3. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan

tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

28/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése

a) az elnöki beszámolót, a szabadság igénybevételről szóló, valamint az ActiModeS elnevezésű projekt benyújtásáról tájékoztatót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja,

b) a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja, valamint

c) a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 16/2022. (II. 9.), 21/2022. (III. 17.), 22/2022. (III. 31.), 23/2022. (III. 31.), 27/2022. (V. 6.) számú PÜB határozatait az előterjesztésben foglaltak szerint, és

d) a Pályázati Döntés-előkészítő Bizottság 1/2022. (II. 11.), 2/2022. (II. 11.), 3/2022. (III. 23.) – 65/2022. (III. 23.) számú PDEB határozatait az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

4. A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi teljesítéséről és a 2021. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről és a rendelettervezetről.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 5/2022. (V. 27.) számú önkormányzati rendeletét a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetésének teljesítéséről és a 2021. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról.

A rendelet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete**.

5. A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 10.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleménye kiosztásra került. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről és a rendelettervezetről.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 6/2022. (V. 27.) számú önkormányzati rendeletét a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv **3. sz. melléklete**.

6. Döntés Baranya megye előzetes Integrált Területi Programja 2021-27 című dokumentum módosításáról

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Olyan dokumentumról van most szó, mely a területfejlesztési hatáskörök gyakorlását érinti. Az Integrált Területi Program (ITP) előzetes változatát az elmúlt évben fogadta

el a Közgyűlés. Baranya megye a szükséges konzultációkat követően megalkotta Integrált Területi Programját, melyet tavaly fogadott el a testület. Ezt követte az előzetes ITP Kormány általi jóváhagyása. A tavalyi év végén került benyújtásra az Európai Bizottsághoz a 2021-27-es időszakra szóló Partnerségi Megállapodás tervezete, mely azon dokumentumok együttese és összessége, melyeket a Kormány és a megyék elfogadtak.

A téma tárgyalása azért különösen fontos, mert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz a térségi gazdaságfejlesztést és a foglalkoztatás erősítését is szolgálja. A TOP Plusz forráskeret felhasználását a megyék területfejlesztési koncepciói és programjai alapozzák meg. A stratégiai jellegű tervezési dokumentum fókuszja messze túlterjed az elérhető megyei fejlesztési keret felosztásán, hiszen a meghatározott célok és beavatkozások köre jóval bővebb annál, mint ami a TOP Plusz keretből megvalósítható. Ez egyfajta iránymutatásként szolgál a megye és a régió fejlesztési számára.

A TOP Plusz indikatív forráskerete, valamint a finanszírozó alapok (ERFA, ESZA+) egymáshoz viszonyított aránya a Partnerségi Megállapodás tervezetének Európai Bizottsággal történő egyeztetése, továbbá a 2021-2027 időszak hazai operatív programjainak összehangolása során változott. Ezért is kerül a Közgyűlés elé az anyag. A most záródó fejlesztési ciklusban a megyei forráskeret 32 milliárdos pécsi és 38 milliárdos megyei keretről indult. Ezzel szemben az induló megyei fejlesztési keret az új fejlesztési időszakban már 85 milliárd forint. Az ITP módosítás másik oka, hogy további forrásokhoz jut a megye, az induló keret 92,135 milliárd forintra nő, mely a Magyar Közlönyben is megjelent. Ezek megcímkézett pénzek, különböző fejlesztési lehetőségekre, felhívások mentén elkölthető források. Ilyen értelemben szükséges pontosítani, hogy mit, mire lehet elkölteni. Az Irányító Hatóság által történt egyeztetés alapján az előzetesen elfogadott ITP mostani módosításában, a 4-5 számjegyű utak fejlesztésére a növekményből közel 2,5 milliárd forint plusz fog érkezni. Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázati felhívások forráskerete is emelkedik 2,49 milliárd forinttal. A gyógyfürdők fejlesztése érdekében is növekedett a keret, azzal, hogy a keretemelítés összegét csak gyógyfürdő fejlesztésére lehet felhasználni.

Új tématerületként jelenik meg a TOP Plusz kereten belül az aktív turizmus fejlesztés, Baranya megyét tekintve 3,138 milliárd forintos keretösszeggel. Ez a keret annyiban speciális, hogy a cél az, hogy hálózatos turisztikai fejlesztések valósuljanak meg, tehát nem kizárólag egy lokális, helyi jelentőségű turisztikai fejlesztést szolgálnak ki, hanem akár megyéken átívelő attrakciókat is. E körben minden bizonnyal a fejlesztési igényeket az aktív turisztikai fejlesztéseket koordináló országos szervezettel is egyeztetni szükséges. A köznevelési infrastruktúra fejlesztése tématerület a módosítást követően a TOP PLUSZ programban sokkal hangsúlyosabban fog megjelenni. Olyan pályázati források fognak e körben nyílni, melyekre a tankerületek fognak tudni pályázni.

Pontosításra is sor került a dokumentumban. A fenntartható városfejlesztési eszközzel érintett városi kör kiválasztására vonatkozó metódus, valamint az érintett városok, Pécs, Komló és Mohács ERFA és ESZA kerete. Továbbá megjelenítésre került Pécs Megyei Jogú Város forráskeretének egy Kormánydöntés értelmében történő további emelése.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő: a dokumentumban lévő aránytalanságok miatt nagyon nehéz erről a dokumentumról beszélni. A tegnapi bizottsági ülésen is szóba került, nincs alátámasztva egyetlen szakmai indokkal sem ez az egyenlőtlenség. Különböző fejlesztési területek kerültek létrehozásra: a hegyháti, a sellyei, a siklósi, a mohácsi, a bólyi, a pécsi és az egyedi fejlesztési zóna. Az egyes fejlesztési területeket a tekintetben vizsgálva, hogy mennyi az egy főre jutó fejlesztési összeg nagysága, az tapasztalható, hogy hatalmasak az eltérések. Az egy főre jutó fejlesztési összeg a Hegyháti járásban 278 000 Ft, a Siklósi járásban 337 000 Ft, a mohácsi, pécsi gazdasági fejlesztési tengelyben 283 000 Ft, a Sellyei járásban 286 000 Ft. A Szentlőrinci, Szigetvári, Pécsváradi, Komlói és Pécsi járás nagy részét lefedő fejlesztési zónára pedig 1 főre 138 796 Ft jut.

Természetesen a megyének vannak nehezebb és jobb sorsú területei. Akkor azonban, amikor a Szigetvári járás szintén egy fejlesztendő járásként szerepel, a kormányhatározatban, akkor nem fogadható el, hogy erre a területre 1 főre 138 796 Ft jusson, fele, az összes többinél tapasztaltnak. A Szigetvár és környékéről érkező képviselőtársak pontosan tudják, hogy ez a régió leszakadó státuszban van a megyében. Az ITP erre nem hogy nem válaszol, hanem ezeket a különbségeket tovább mélyíti. A TOP program elsősorban a nagyobb településeket célozza. Az 1 500 főnél nagyobb településeket tekintve az egyedi fejlesztési zónában él a legtöbb baranyai lakos. Itt is az tapasztalható, hogy e körre fele akkora támogatás jut, mint a megye többi részére.

Formálisan, és informálisan is kérte korábban a módosítást, nem csak az összegek tekintetében, hanem strukturálisan is, hiszen teljesen érthetetlen az, hogy a Komlói vagy Pécsváradi járás településeinek, a Szigetvári vagy a Szentlőrinci járás településeivel kell versenyezniük, miközben, ha csak a rászorultsági alapot, vagy a problémák mértékét és mennyiségét nézzük, akkor ezeket nem szabadna közösen kezelni. Szakmai indokok mentén kéri az említett anomáliák, különbségek magyarázatát.

Úgy érzi a képviselők nem kerültek kellő mértékben bevonásra az ITP előkészítése során. Legutóbb, amikor a Közgyűlés elé került a dokumentum, azt kérte a kormányoldal, hogy kerüljön gyorsan elfogadásra, mert akkor a folyamatot meg lehet gyorsítani, előbb kerülnek kiírásra a pályázatok. Akkor szó volt arról, hogy több körben vissza fog kerülni a dokumentum a közgyűlés elé. A második kör előtt az egyeztetés sajnálatos módon megint elmaradt. Mindemellett a képviselőknek a Facebookról kell tudomást szereznie arról, hogy a Turisztikai Program megalkotásra kerül. Ez is jól példázza azt, hogy az ellenzéki képviselők ki vannak hagyva a folyamatokból, egyeztetésekből. Kéri képviselőtársait, hogy ne támogassák az előterjesztést, mert további egyeztetések lennének szükségesek, mert tovább fognak nőni a megyén belüli egyenlőtlenségek.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: képviselő úr rossz adatokból rossz következtetéseket von le. Hibát követ el egy politikus, amikor azt gondolja, hogy azért, mert a választók bizalmából egy testületben helyet kapott, olyan dolgokhoz is ért, melyekhez bizonyosan nem. Ezt képviselő úr korának tudja be. Olyan területfejlesztési szakmai kérdéseket próbál politikai szempontból megközelíteni, melyek nem politikai kérdések. Úgy tűnik, mintha képviselő úr az ITP vitájában részt sem vett volna, mert azok a területfejlesztési szakmai szempontok, melyekre figyelemmel az ITP első változata összeállításra került és a közgyűlés ülésén elhangzottak, figyelmen kívül hagyja.

A fejlesztési forrás lakosságarányos számítását lehet, hogy politikai alapon meg lehet tenni, de területfejlesztési szempontból önmagában értelmetlen. Az almát a körtével nem lehet összehasonlítani. Soha senki sem állította, hogy a lakosságarányos forrásallokáció az egyetlen szempont, amit figyelembe kell venni. Nem ezt várja el Magyarországtól az Európai Bizottság. Megvannak azok az elvek és szempontok, melyeket együttesen kell mérlegelni. Abban igaza van, hogy a lakosságarány is egy szempont. Egy, a többi között. De ott van még a területi különbségek kiegyenlítésének szempontja, a hátrányos helyzetű térség felzárkóztatásának szempontja stb. Amikor képviselő úr csak arról, beszél, hogy a Szigetvári, vagy Pécsváradi járás egyik településére mennyi forrás fog jutni, akkor súlyosan ferdít, hiszen nem vezeti össze a más forrásokból az adott térségbe érkező fejlesztési pénzeket. A Kormány elindította évről évre nagyobb keretösszeggel a Magyar Falu Programot, mely egy olyan fejlesztési program, ami kifejezetten csak a kistelepüléseket célozza. Emellett vannak ágazati fejlesztési programok is, vannak egyedi kormánydöntéssel meghozott fejlesztési igények is. Ha a fejlesztési források vélt vagy valós igazságos elosztásáról beszél valaki, akkor ezeket együttesen kell értékelni.

Bízunk abban, ha valaki néhány év múlva visszanezi, melyik térség milyen mértékben részesült a forrásokból, akkor az adatok tükrözni fogják azokat a célokat, melyek az ITP megalkotásakor meghatározásra kerültek. Egy azonban biztos, a hátránykompenzáció lehetősége mindenki számára biztosított lesz.

A korábbi fejlesztési ciklusban, különösen annak első felében Kelet-Baranya irányába elmozdult a mérleg. Nyugat-Baranya, a legszegényebb rész lemaradt, de ez az egyenlőtlenség a korábbi fejlesztési ciklus végére kiegyenlítődött. Az elmúlt ciklusnak az is tapasztalata, hogy vannak olyan térségek, ahol a pályázati aktivitás olyan magas, ha mindenki versenyez mindenkivel, akkor szinte minden forrást elvisznek. Az előkészítésnek e téren nagyon nagy szerepe van. Ha vannak olyan saját forrásból előkészített programok, melyeknél csak a pályázati kiírásra kell várni, az nagy előnyt jelent. Emellett vannak olyan térségei Baranya megyének, ahol nincs lehetőség az ilyen tervek előre elkészítésére. Sokszor nehéz helyzetükből adódóan sajnos még az ötlet is hiányzik. A tapasztalatok levonásra kerültek, e térségeket is szeretnénk segíteni. Nem csak fejlesztési biztos úr, nem csak országgyűlési képviselő úr, hanem a hivatal munkatársai is segítséget nyújtanak. Nem véletlen, hogy amikor a legnagyobb számban egyébként a legnehezebb helyzetben lévő települések megkeresik a hivatalt, hogy nyújtson segítséget előkészítésben, menedzsmentben, akkor azt a hivatal minden esetben megpróbálja elvállalni.

Amit képviselő úr hozzászólásában elmondott, az mintha mindezeket megkérdőjelezné. A területfejlesztés ciklusokon és politikai oldalakon átívelő kérdés. Mindenki azért érkezett a közgyűlésbe, hogy Baranya megyéért tegyen, e szellemben is kellene tekinteni a témára.

Nem érti azt a felvetést, hogy az előterjesztést a Közgyűlés miért ne fogadja el. Ha ennek eleget tenne a testület, akkor az azt jelentené, hogy a 92,135 milliárd forintot nem tudná a megye allokálni. A többi megye a 85 millió forint feletti részre akár lecsaphatna. Még a mai nap olyan hírek jelennének meg, hogy Baranya megyének nincs szüksége erre a ráemelésre. Kéri, legyen képviselő úr megfontoltabb ebben a kérdésben. A plusz forrásokat nem tudjuk saját politikai, vélt vagy valós elképzeléseink, ízlésünk, szempontjaink szerint meghatározni a fejlesztési területek között. Világos útmutatót kapott az önkormányzat akkor, amikor megjelent a döntés, hogy van lehetőség a ráemelésre, ugyanis meghatározásra került, hogy mely fejlesztési célterületekre lehet a ráemelést elvégezni. Két lehetőség van. Vagy

ráemeljük az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése és a gyógyfürdők fejlesztése pályázati kiírások forráskeretére a megemelt összeget, vagy majd más megye bejelentkezik érte. Az összeget a döntés értelmében másra nem lehet ráemelni, csak az említett keretre. Lehet azt mondani, hogy ezzel a siklói turisztikai térségben élők esetén az 1 főre jutó fejlesztési forrás összege felborul a többi térséget tekintve, de mi képviselő úr alternatív javaslata? Mely térségben költsünk el egy olyan összeget, melyet gyógyfürdők fejlesztésére lehet fordítani? Ezek nem politikai, hanem szakmai javaslatok. A köznevelési intézmények tekintetében a tankerületekkel is történt konzultáció. A tankerületek fognak pályázni, így ők pontosan tudják, hol és milyen formában szeretnének pályázni, hol vannak fejlesztési igényeik. Politikusoknak e kérdésben nem kell okosabbnak lenni, mint a szakembereknek.

A zónák és tengelyek kijelölése is szakmai elvek mellett történt. Bízunk abban, hogy a területi lehatárolás és eljárásrend végső soron a Partnerségi Megállapodásban az Operatív Program elfogadását követően is jóváhagyásra kerül. Ez igazolja majd, hogy szakmailag jó döntés született. Információi szerint a baranyai lehatárolással kapcsolatban különösebb kritika nem fogalmazódott meg. Nem minden megye mondhatja el ezt magáról. Talán ez is azt mutatja, hogy Baranyában nem politikai, hanem szakmai alapon történt a lehatárolás.

Az előző fejlesztési ciklusban minden település a TKR rendszerben volt, így mindenki mindenkivel versenyzett. Akinek voltak tervei, jobban fel tudott készülni, jobb anyagi helyzetben volt, előbb be tudta nyújtani pályázatát, az a nehezebb helyzetűek elől mindent elvitt. Ehhez a gyakorlathoz biztosan egy település sem szeretne visszatérni. Kelet-baranyaiként képviselő úrnak ez a korábbi módszer szimpatikus is lehet, de megyei képviselőként arra esküdött fel, hogy a megye összérdekeit képviseli.

Úgy véli, olyan fejlesztési programot sikerült megalkotni, mely, ha sikeresen végrehajtásra kerül, akkor egyszerre fogja azt érezni a Bólyi, a Pécsváradi, a Siklós-környéki és a Hegyháti járási település, hogy nyertese volt az elmúlt időszaknak. Van, aki a TOP Pluszból fog többet kapni, van, aki a Mohács 500 Kiemelt Programból fog többet kapni, van, aki a Dél-Dunántúli Zóna Fejlesztési Programjából fog többet kapni. Van olyan város, mely a Pécsi Tudományegyetem nagy zászlóshajó projektjéből fog fejlesztést kapni, van, aki egyedi kormánydöntés alapján fog fejlesztést kapni. A sok helyről érkező források a fejlesztési ciklus végén egy teljesen más képet fognak mutatni.

Schwarz-Kiefer Patrik képviselő: visszautasítja elnök úr személyeskedő megjegyzéseit, különösen életkorát illetően. Örömteli, hogy nagyobb fejlesztési források érkeznek a megyébe. Ehhez azonban az euró árfolyamot is figyelembe kell venni. Azt látjuk, hogy az új fejlesztési ciklusban euróra pontosan ugyanannyi fejlesztési forrás áll rendelkezésre Baranya megyében, mint az előzőben. Az előrelépés forintban talán jól hangzik, de euróban nem annyira. Ha az a veszély reális, hogy a ráemelésre más lecsapna, akkor javasolja, hogy legyen egy szigetvári-szentlőrinci tengely, meg egy komló-i-pécsváradi tengely, mely a lakosság számokat tekintve sem lenne kiugró tényező. Így annak a szellemében lehetne tovább dolgozni, hogy a településeknek ne kelljen egymással versenyezni. Csökkentsük még inkább a versenyt, bár a települések közti különbségek akkor sem fognak eltűnni.

Elnök úr arra nem reagált, miért vannak a képviselők az előkészítő munkákból kihagyva.

Célszerű lenne, ha a dokumentum a következő ülésen visszakerülne a Közgyűlés elé, bár az komolyabb üzenet lenne, ha a testület nem fogadná el az előzetes Integrált Területi Programot. Tűzze ki a Közgyűlés célul, ha ez előnnyel jár, hogy még inkább csökkentse a versenyt. Válassza szét a Közgyűlés az említett régiót. A pécsváradi-komlói tengely, a szigetvári-szentlőrinci tengely mentén a települések hasonló problémákkal küzdenek, hasonló történet és táj jellemzi a területet, mely kompromisszumos megoldást is jelenthet.

Sajnálja, hogy továbbra sem hangzottak el olyan érvek, melyek a döntés helyességét igazolnák.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: képviselő úr felvetéseit nehéz értelmezni. Mi képviselő úr módosító javaslata? Módosító javaslat hiányában az eredeti javaslatról kell a Közgyűlésnek döntenie.

Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő: a szóban forgó dokumentum csak egy melléklete az előterjesztésnek. Az előterjesztésen nem tud mit módosítani, hacsak azt nem, hogy a következő ülésen a Közgyűlés ismételten tárgyalja meg dokumentumot, melyet megelőz egy, az ITP-t érintő egyeztetés.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: úgy értelmezi képviselő úr szavait, hogy van egy, a határozati javaslatot érintő módosító javaslata. Mégpedig az, hogy az eredeti határozati javaslat kerüljön kiegészítésre egy 3. ponttal, mely arra vonatkozik, hogy az ITP-t a következő ülésen is tárgyalja meg a Közgyűlés.

Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő: igen, módosító javaslatot fogalmaz meg, miszerint az eredeti határozati javaslat kerüljön kiegészítésre egy 3. ponttal, mely arra vonatkozik, hogy az ITP-t a következő ülésen is tárgyalja meg a Közgyűlés.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: további kérdés, hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő úr módosító javaslatáról, az eredeti határozati javaslat 3. ponttal történő kiegészítésére vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 4 igen szavazattal és 10 nem szavazattal a módosító indítványt **elutasította**.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: ezt követően szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 10 igen és 4 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

29/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés „Baranya megye előzetes Integrált Területi Programja 2021-27” módosításának elfogadásáról

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése „Baranya megye előzetes Integrált Területi Programja 2021-27” 2.0 számú dokumentumot az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságot, mint Irányító Hatóságot értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2022. június 10.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

7. Bikal Egészségéért Alapítvány támogatása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

30/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Bikal Egészségéért Alapítvány támogatása

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 10.) önkormányzati rendelet terhére jóváhagyja a Bikal Egészségéért Alapítvány 100 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a Magyar Falu Program keretén belül, elektromos gépjárműbeszerzés témakörben benyújtott pályázattal kapcsolatban felmerült pályázatírás költségeire fordíthat.

2. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés előkészítéséről.

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2. pontban írt szerződés aláírására.

4. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy a szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

Határidő: azonnal, a szerződés aláírására: 2022. június 15.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
2. pont vonatkozásában: Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
4. pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

8. Forgass a Földért Alapítvány támogatása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés az ülésen kiosztásra került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

A Pécsi Tudományegyetemmel és Kindl Gábor filmrendező-operatőr úrral, ötletgazdával közösen került megfogalmazásra az elmúlt hetekben annak a szándéka, hogy jó lenne a „Forgass a Földért” kampány mintájára egy „Forgass Baranyáért” filmkészítő maratont hirdetni. Az önkormányzat a földij biztosításával és néhány ajándéktárggyal járulna hozzá a program sikeréhez, míg a többi költséget a Pécsi Tudományegyetem és a kampányt szervező és szponzoráló vállalkozások állnák. Úgy véli, ez egy jó lehetőség lenne a Kincses Baranya értékeire felhívjuk a figyelmet.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

(Dr. Óri László elnök úr nem vett részt a szavazásban.)

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

31/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Forgass a Földért Alapítvány támogatása

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 10.) önkormányzati rendelet terhére jóváhagyja a Forgass a Földért Alapítvány

500 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a „Baranya FilmMaraton” filmkészítő verseny első helyezettjének díjazására fordíthat.

2. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés előkészítéséről.

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2. pontban írt szerződés aláírására.

4. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy a szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

Határidő: azonnal, a szerződés aláírására: 2022. június 10.

Felelős: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke
2. pont vonatkozásában: Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
4. pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

Kapják: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

9. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről

Előterjesztő: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy 2022. május 25. napján módosított előterjesztés is kiküldésre került, illetve arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Tájékoztatja továbbá képviselőtársait, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. Jelzi, hogy egyetlen képviselő sem jelezte személyes érintettségét.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában jelzi, hogy az előterjesztés négy határozati javaslatot tartalmaz.

Először szavazást rendel el az előterjesztésről és Beremend Nagyközség Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00065 azonosítószámú támogatási kérelmére irányuló többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

32/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Beremend Nagyközség Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00065 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Beremend Nagyközség Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00065 azonosítószámú, „Beremend Nagyközség iskolai tornatermének energetikai korszerűsítése” című projektjére vonatkozó 15 840 198 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a megyei jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2022. június 7.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

A következő többlettámogatási-igény Homorúd Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00062 azonosítószámú, „A kultúrház energetikai korszerűsítése Homorúdon” tárgyú projektjéhez kapcsolódik.

Szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Homorúd Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00062 azonosítószámú támogatási kérelmére irányuló többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

33/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Homorúd Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00062 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Homorúd Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2018-00062 azonosítószerű, „A kultúrház energetikai korszerűsítése Homorúdon” című projektjére vonatkozó 3 943 461 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a megyei jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2022. június 7.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

A következő többlettámogatási-igény Somberek Község Önkormányzatának a TOP-2.3.1-16-BA1-2021-00033 azonosítószerű, „Somberek belterületi vízrendezése” tárgyú projektjéhez kapcsolódik.

Szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Somberek Község Önkormányzatának a TOP-2.3.1-16-BA1-2021-00033 azonosítószerű támogatási kérelmére irányuló többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

34/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Somberek Község Önkormányzatának a TOP-2.3.1-16-BA1-2021-00033 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Somberek Község Önkormányzatának a TOP-2.3.1-16-BA1-2021-00033 azonosítószerű, „Somberek belterületi vízrendezése” című projektjére vonatkozó 60 817 111 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a megyei jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2022. június 7.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

A következő többlettámogatási-igény Vajszló Nagyközség Önkormányzatának a TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00014 azonosítószámú, „Szociális alapszolgáltatások fejlesztése Vajszlón” tárgyú projektjéhez kapcsolódik.

Szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Vajszló Nagyközség Önkormányzatának a TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00014 azonosítószámú támogatási kérelmére irányuló többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

35/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Vajszló Nagyközség Önkormányzatának a TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00014 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Vajszló Nagyközség Önkormányzatának a TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00014 azonosítószámú, „Szociális alapszolgáltatások fejlesztése Vajszlón” című projektjére vonatkozó 32 873 057 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a megyei jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2022. június 7.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

10. Beszámoló a Pannon Európai Területi Társulás számára a BMÖ/250-1/2018 és a BMÖ/250-3/2018 ügyszámú Támogatási Szerződés alapján nyújtott támogatások felhasználásáról

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

36/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a Pannon Európai Területi Társaság számára a BMÖ/250-1/2018 és BMÖ/250-3/2018 ügyszámú Támogatási Szerződések alapján nyújtott támogatások felhasználásáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Pannon Európai Területi Társulás által benyújtott beszámolóit elfogadja, az elszámolásokat jóváhagyja.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2022. május 31.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető
Dr. Merza Péter, a Pannon ETT igazgatója

11. Beszámoló a Pályázati Döntés-előkészítő Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Előterjesztő: Pávkovics Gábor, a bizottság elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Pávkovics Gábor bizottsági elnök úr nem vesz részt az ülésen, így kérdezi Nagy Ferenc képviselő urat, a bizottság elnökhelyettesét, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Nagy Ferenc képviselő: a bizottság az elé terjesztett javaslatokat tételesen megvitatta. A megyében nagyon sok település még egyáltalán nem nyújtott be pályázatot. Javasolja, hogy a települések használják ki lehetőségeiket, mely minden település érdeke.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Junácsi András Csongor képviselő: lassan egy esztendő telt el azóta, hogy fejlesztési biztosi munkát kezdett el. A munka kezdetén egyeztetést kezdeményezett képviselőtársai felé. Az ellenzéki képviselők közül Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő úr volt az egyetlen, aki a meghívást elfogadta. Azóta egy esztendő telt el. A TOP PLUSZ pályázatok megjelenése és első körös eredményei olyan irányba mutatnak, melyek a forrásfelhasználás jó irányát mutatják. A beszámoló is tartalmazza az eddigi döntéseket. Az ülésen szóba került a Szigetvár, Szentlőrinc környéki képviselők tevékenysége. Sok esetben eljutott odáig, hogy könyörögni kell településvezetőknek, nyújtsanak be pályázatokat, hiszen olyan források lennének számukra elérhetők, melyek felhasználására jogosultak lennének. Sok esetben a képviselők ösztönözhetnék a településeket, hogy induljanak el a TOP PLUSZ

pályázatokon. Köszönetet mond a hivatal területfejlesztéssel foglalkozó munkatársainak a számtalan jó minőségű előkészített pályázatért.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: úgy véli, időszerű és szükségszerű, ezért minden képviselőt meghív egy olyan egyeztetésre, amelyen területfejlesztési szakértőket fog felkérni a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program működésének, lehetőségeinek, döntésrendszerének bemutatására, mert az ismeretek hiánya olyan irányba viszi el az együttműködés rendszerét, mely se nem célja, se nem szándéka.

További hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

37/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a Pályázati Döntés-előkészítő Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése – figyelemmel a Baranya Megyei Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (XI. 28.) önkormányzati rendelet 1. melléklet IV. pont 3. és 3a. alpontjaira - a Pályázati Döntés-előkészítő Bizottság által átruházott hatáskörben hozott döntések alapján a 2022. május 10. napjáig a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) meghirdetett pályázati felhívásait érintő döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Pávkovics Gábor, a Pályázati Döntés-előkészítő Bizottság elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

12. Beszámoló a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Trombitás Károly Zoltán, a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetője

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: köszönti Trombitás Károly Zoltán urat, a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjét. Tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre

került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény? Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

38/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Trombitás Károly, a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nkft. ügyvezetője

13. Beszámoló a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Trombitás Károly Zoltán, a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetője

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 13 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

39/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Trombitás Károly, a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkft. ügyvezetője

14. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal a TOP és TOP Plusz programokhoz kapcsolódó feladatairól

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

40/2022. (V. 26.) Kgy. határozata

Tárgy: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal a TOP és TOP Plusz programokhoz kapcsolódó feladatairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz, valamint a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Pluszhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző

Kapják: Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: a „Bírósági ülnök megbízatása megszűnésének megállapítása” tárgyú napirendi pontot a Közgyűlés zárt ülés keretében tárgyalja. A kiküldött meghívó szerint az említett napirendi pontok tekintetében jogszabályi kötelezettség okán zárt ülést rendel el. Megkéri a jelenlévők közül azokat, akik nem jogosultak a zárt ülés ideje alatt az ülésteremben tartózkodni, fáradsanak ki.

ZÁRT ÜLÉS

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a Közgyűlés zárt üléséről BMÖ/104-3/2022. ügyiratszámom külön jegyzőkönyv készült.

NYÍLT ÜLÉS

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: a Közgyűlés munkáját nyílt ülésen folytatja.

16. Interpelláció, kérdések

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy kérdés benyújtására nem került sor, interpelláció sem került betervezésre. A munkaterv szerinti következő rendes ülésre 2022. június 30-án kerül sor.

Megköszöni képviselőtársainak és a hivatal munkatársainak a munkáját. További napirendi pont nem lévén az ülést 11.55 órakor bezárja.

k.m.f.



Dr. Őri László
a Közgyűlés elnöke



Dr. Partos János
megyei jegyző